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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 11-03-2.016 ÀS 09h00min HORAS.

[bookmark: _GoBack]Aos 11 Dias do mês de Março de dois mil e dezesseis as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PSDB, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB, ÃNGELO EMILIO – PT, MARCIA FAGUNDES - PSDB. MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD e HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT. Sendo registrada a ausência do vereador: BENEDITO MONTEIRO – PSDB e MARCIA FAGUNDES – PSDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida passou – se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 30 minutos distribuído entre a leitura de MATERIAL DE EXPEDIENTE, conforme o regimento interno da casa. I item – oficio nº 16/2016 AUTORIA DE R.S. NEVES TRANSPORTES - ME, II - item – oficio de nº 022/2016, AUTORIA IVO CASSOL (Senador da Republica), III – item - indicação nº 001/2016 autoria de JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, VI –  item – indicação nº 005/2016 autoria de MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-PTB. Em seguida passou para votação da ata da terceira Sessão Ordinária realizada em 11 (onze) de outubro de 2015, as 09h00min horas, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata, passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado a referida ata por oito (06) votos favoráveis, e nenhum voto contrário. Em seguida a vereadora MARCIA FAGUNDES – PSDB justifica seu atraso, que foi devido ter sido anunciado que a sessão seria as 10 (dez) horas. E não havendo mais nada a ser deliberado para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 45 minutos, destinados à leitura dos Projetos de Leis constante na ORDEM do DIA, da Presente Sessão, sendo: Em seguida a Secretaria informou que não tinha nada na matéria da ORDEM DO DIA. E não havendo nada mais a ser deliberado na ORDEM DO DIA da presente Sessão, passou – se para as CONSIDERAÇÕES FINAIS.  E não havendo mais oradores inscritos para as CONSIDERAÇOES FINAIS da presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Nobres vereadores e o publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 23 de outubro de 2015, às 09h00min e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.

                                                                                                                  Sala de sessões, 11 de março de 2016.





   _____________________                                                                  ___________________________
   BENEDITO MONTEIRO                                                                        JOSÉ A.FRANCISCOSANTOS                                                                          Presidente/CMMN                                                                                        1º. Secret./CMMN



_____________________________	                                                  ______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                                          ÂNGELO. EMILIO
      Vice Pres./CMMN                                                                                        2º.Secret./CMMN
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